

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2 — pengő. Egyes szám ára: hétköznapi 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis-Bálint ucca 10. sz. Telefonszám 15. Magánhirdetések áránál az érkezők számítanak. Állandó hirdetéseknek mértékét írási szabályzatunk szabja meg.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

#### Gömbös nyilatkozata berlini utjáról

Lapunk más helyén megírjuk, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök Hitlerrel való tárgyalása után Bécsbe utazott. Bécsben hétfőn délelőtt az újságírók előtt részletesen nyilatkozott németországi utjáról. Többek között ezeket mondotta:

— A gazdasági kérdések állanak minden országban az érdeklődés homlokterében. Magyarország szempontjából is fontos a mezőgazdasági kivitel rendezése. Én ennek a követelménynek tettem eleget, amikor Berlinbe utaztam. Amellett természetesen nagy érdeklődéssel vagyok a németországi események iránt. Egy nagy nemzet átalakulásáról beszél az egész világ. Kötelességemet véltem tehát teljesíteni, ami-

kor megismerkedtem ennek az átalakulásnak, a német nemzeti forradalomnak a vezérével.

— Politikai szervezetét, amely annyira átgondolt és tökéletes, mint a náci szervezet, nem lehet mulónak vagy átmenetinek minősíteni. Ez egy végleges megoldás, mint amilyen végleges megoldás a fasizmus Olaszországban. Magyarországnak itt állandó berendezési politikai irányzattal kell számolnia.

— Az én berlini utam semmi körülmények között nem érinti Magyarország érdekeit a londoni konferencián.

— Ami az utamhoz fűzött politikai következtetéseket illeti, azok mellékfogások.

— «OOO» —

#### Nagy a csecsemőhalálozás

Az Országos Stefánia Szövetség jelentése szerint az 1932. év a csecsemőegészségügyben ijesztő visszaesést mutat. 1930-ban a csecsemőhalálozás országos átlaga 15,490 volt. 1931-ben 16.3 százalék, de 1932-ben már 18.6 százalékra ugrott fel. Ilyen nagyarányú csecsemőpusztulásra évek óta nem volt példa.

#### Elloptak egy gyárat

Sopronban ismét üzembe akartak helyezni egy szünetelő téglagyárat. A gyár vezetősége most megdöbbentő felfedezésre jutott. Ismeretlen tettesek a gyár gépeit leszerelték és elvitték, a géptermet és a kazánházat pedig feldúlták.

#### A betörő vakbélrohamot kapott

Néhány nappal ezelőtt Budapesten a Havas ucca 4 számú házban betörték. Vasárnap elfogták a tettest, egy magántisztviselőt, aki a cellában hirtelen rosszul lett. Vakbélgörcsei támadtak, ezért a mentők a rabkórházba vitték.

#### Az ötletes mészáros

Ravasz tervet eszelt ki egy lövőt mészáros a cserebogarak irtására. Kidoboltatta a faluban, hogy a cserebogarak kilóját 80 fillérért átvesszi — de nem élve. Persze megindult az irtó hadjárat a kártékony rovarok ellen. Zsákszámra hordták a cserebogarat a mészáros házához. A mészáros azonban — semmit sem vett át, azzal az indoklással, hogy hiszen kidoboltatta, hogy élve nem veszi át, már pedig ő, mint látják, él. A kárvallottak a község házára mentek panaszukkal, de ott elutasították őket. Sőt még megdicsérték a mészárosot, hogy ötletével nagyban hozzájárult az irtás sikeréhez.

#### Rendcsinálás Ausztriában

Az osztrák kormány arra az elhatározásra jutott, hogy a rendet és a nyugalmat minden körülmények között megvédi és a horogkeresztes rendbontási kísérletek ellen minden rendelkezésre álló eszközt igénybe vesz és ellenük, ha kell, a legbrutálisabban is el fog járni.

#### »Felakasztják a delegátusokat«

— mondja MacDonald

MacDonald kijelentette, hogy a londoni értekezleten képviselt államoknak meg kell egyezniük és meg is fognak egyezni, ha mindig arra gondolnak, hogy nem szabad népeiknek reménykedését megcsalni, mert különben a delegátusokat felakasztják odahaza, mikor visszatérnek.

#### Julius 2-án lesz a monori választás

Pestvármegye központi választmányára úgy határozott, hogy a monori körületben július 2-án ejtik meg a választást. Az ellenzék jelöltje Kégl János dr földbirtokos, a kormánypárt jelöltje pedig Máriaassy Mihály dr, ugyancsak ottani földbirtokos.

#### A kiscica miatt vizbefult egy boksbajnok meg egy rendőr

A manchesteri folyóparton borzalmas tragédia történt. Egy kis kölyökmacska a vízbe esett. Amikor ezt egy Burke nevű boksbajnok meglátta, utána ugrott, hogy kihalássa. Örvénybe került, fulladozni kezdett. A part mellett szolgálatot teljesítő rendőr a vízbe ugrott, hogy a fuldoklót megmentse. A macska, a boksbajnok és a rendőr néhány perc alatt elmerültek a vízben és holttestüket még nem sikerült megtalálni. — A borzalmas szerencsétlenség nagy megdöbbenést keltett a városban.

### A filléres gyors

vasárnapi útja csak próbálkozásnak számít. Tulajdonképpen nem Szentes volt a vonat célja, csak úgy melleleg hozott Szentesre is utasokat. Mégis sikeresnek mondható az első szentesi filléres gyors útja. A szinte kivétel nélkül rokonlátogatóba jövő budapestiek élénkké tették a város uccáit, elevenebb volt a forgalom és üzletek, továbbá bizonyos iparosok forgalmán kétségtelenül lendített a tömeges vendégjárás, ha mindjárt nem is az idegenek költöttek, hanem a helybeli vendéglátók.

A budapestiek láthatták és mint nyilatkozatukból kitűnik: észre is vették, hogy Szentesen szíves fogadtatásra számíthat a vendég. Továbbá, hogy a gondozott (s rendezett külsejű, tiszta város pártját ritkítja a magyar városok sorában. Hogy van világhírességekkel rendelkező múzeuma. Van feltűnést keltő fürdője, igen kellemes üdülést nyújtó ligete.

Láthatták és látták a budapestiek, hogy Szentesre nemcsak rokonlátogatóba érdemes lejönni, de nem bánja meg a lejövetelt az sem, akinek senkije sincs Szentesen, mert reggeltől estig jól előlthető az idő. Bizonyosra vehető, hogy a vasárnap nálunk járt rokonok és ismerősök a jó híret vitték el Szentesnek a fővárosba.

Ezt a jó hírt kellene és lehetne megfelelően kihasználni, anyagilag is gyümölcsöztesíteni. Most számos szentesi család áldozatot hozott, nehéz pénzt költött, hogy a budapestiek jól érezzék magukat és jó emlékekkel térjenek vissza otthonukba. Kárpótlásul oda kellene hatni, hogy legközelebb úgy jöjjenek a pestiek Szentesre, hogy akkor ne a szentesieknek kerüljenek pénzükké, hanem a pestiek költsenek itt pénzt. Nem sokat, csak átlag fejenként 2—3 pengőt. Kirándulóknak könnyebben áll a pénz, pár pengőt rászámlálnak a kirándulásra, viszont itt azért a néhány pengőért megkapnak egy nap jó kosztját és kellemes szórakozását.

A vasárnapi vendégek bizonyára elmondják budapesti ismerőseiknek, milyen kitünően érezték magukat Szentesen. Ennek meglesz az az erkölcsi haszna, hogy olyanok is tudni fognak a mi városunkról, akik eddig nem sokat hallottak róla. Ezt a körülményt használjuk ki és bírjuk rá őket, hogy a maguk szemével is győződjenek meg, milyen is ez a város és mit tud nyújtani a hétvégi kirándulóknak.

Oda kell hatni illetékes helyen, hogy mielőbb állítson be a vasút filléres gyorsot, mely kizárólag Szentesre hozna kirándulókat. E filléres vonat sikere érdekében felhívandók a vasárnapi látogatók, hogy a maguk ismeretségi körében csináljanak propagandát a szentesi utazásnak. Bizonyára szívesen vállalkoznak rá, annyival is inkább, mivel legtöbbjükkel közeli kapcsolat fűzi Szenteshez. Nem olyan lehetetlen és nagy feladat megállapítani, hogy kik jártak vasárnap nálunk és a vendéglátók bizonyosan szintén szívesen közvetítik az említett kérést a budapesti vendégekhez.

A kizárólagosan szentesi filléres gyors utasainak szórakoztatására természetesen megfelelő programot kell kidolgozni. Ettől a munkától azonban tehermentesítendő a hivatalos város. A városházán elvégre más feladatok is várnak a tisztviselőkre, mint a filléres vonat utasai fogadásának sok apró részlete. Ezt a munkát az ugynevezett idegenforgalmi bizottságra bízni. A bizottság a társadalomból alakítandó, de — magától értetődik — megfelelő helyet és

### Küör

#### ÉPULETEK

ly szép, mint a többször. Tár-  
zat, istálló,  
művésen, télen  
fedett akol-  
ni, csak az az  
üzlet.

a gazdasági  
ne legyen se  
se igen ala-  
hamar meg-  
esebb istálló-  
és szarvas-  
padlással.

indást csinál-  
ló trágya fel-  
mely csatorna  
telep kutjába  
gyag-állást csi-  
állás az, mely  
egyből készül,  
arvai és közsén-  
oritunk s ezt is  
sokáig eltart;  
istállóban is jó,  
ha cementtel  
Azon a hátra-  
lát lábát rontja,

egy vagy két  
ásban aránylag  
os istállóban a  
hogy az állatok  
álljanak egymás  
nyebb lehet az  
én kell járóit  
a jászlak ösz-  
em érnek össze;

szélességére  
ára 2.20—2.40  
számunk. Az  
ssége tehát 4.30

a középső ut

állóban jászolra  
s hosszúságára  
vasmarha-istálló  
a löistálló. Ha  
egy istállóban  
vesszük, vagyis  
galább is 5.6—  
Egy lóra vagy  
4 méter széles

vak közé válasz-  
állítani.

ha kétszárnyu  
es, hogy két ál-  
a az állat fara  
szelelővel is el  
zelelő lehet vagy  
a boltozatból a  
ürtő.

ből készül. (Uri  
ment jászol is.)  
világa felül 45  
cm mély legyen;  
ldtől 1 méter 20  
zarvasmarhajászol  
cm, alul 30 cm  
vegátja a földtől.

jönnek a kötő-

ena befogadására  
nak, mely 60 cm  
0 cm legyen. A  
ívvel magasabban

álló mellé takar-  
lybe az istállóba

2 oldal

ALFÖLDI UJSÁG RÁDIÓMELLÉKLETE

1933. június 18.

1933. június 18.

ALFÖLDI UJSÁG RÁDIÓMELLÉKLETE

3 oldal

Hétfő, június 19.

Kedd, június 20.

Szerda, június 21.

Csütörtök, június 22.

6.45: Torna.

Uár: Hs. Masé's. Vojé. g. mofon-

6.45: Torna.

Uár: O'Veon—P. r. mofon-

6.45: Torna.

6.45: Torna.

## Korpa sajátörlesztő kapható

**NAGY IMRE**  
sütődejében  
Vörösmathy ucca 2/a

befolyást kell biztosítani benne a város vezetőinek is.

Persze, mindezzel nem szabad sokáig késlekedni. Addig üssük a vasat, amíg meleg. Most még élénk az emlékezés a pesti

utasokban Szentésre, — most kell tehát megszervezni ezt a nagy szentesi kirándulást. Csak az első próbálkozásokon sikeresen tud legyünk, a többi jön szinte magától.

## A Gazdasági Egyesület csatlakozott a ceglédi határozathoz

Többször irtunk már a ceglédi Gazdasági Egyesületnek arról a határozatáról, melyben a gazdák érdekében a devalorizációt követeli. Ezt a határozatot csatlakozás végett megküldötték Szentésre is a Csongrád megyei Gazdasági Egyesületnek. Itt adminisztrációs okok miatt késett a határozat tárgyalása. A tagok egyrésze kifogásolta a késedelmet és azt kívánta, hogy vigyük rendkívüli közgyűlés elé az ügyet. Később

az elnökség kérésére beleegyeztek abba, hogy a választmány foglalkozék vele.

A Gazdasági Egyesület választmánya már tárgyalta is a ceglédi határozatot. A választmány teljes egészében magáévá tette a ceglédi memorandumot, mert az abban foglalt módokat alkalmasoknak véli a gazdák helyzetén való segítségre.

A választmány határozatát az igazságügyminiszter útján eljuttatták a kormányhoz.

## Csongrád el akarja venni Szentestől a még meg sem levő tiszai közraktárt

A közigazgatási bizottság a múlt szerdai ülésén foglalkozott a kormány azzal a tervével, hogy az Alföldön a Tisza partján gabonaközlaktárt létesít. Szeged és Szolnok pályázik a tiszai közraktárért. A közigazgatási bizottság úgy találta, hogy egyik hely sem alkalmas a közraktár létesítésére. Szeged vidékén nem termelnek kivitelre búzát, Szolnok pedig hajózási szempontból nem jöhet számításba. Szentés volna a legalkalmasabb hely a közraktár felépítésére, mert Szentés a központja az alföldi búzakitételnek. A közigazgatási bizottság kimondta, hogy ilyen értelemben sürgősen felir a kormányhoz.

Ennek a határozatnak az egyhangú meghozatalában résztvettek a bizottság csongrádi tagjai is. Annál meglepőbb, hogy most mégis Csongrádon mozgalom indult meg, hogy a közigazgatási bizottságnak, tehát nem is szentesi, hanem vármegyei szervnek a határozatát elgáncsolják.

Csongrád be akarja bizonyítani a kormány, hogy egyedül Csongrádon létesíthető a tiszai közraktár. E tekintetben döntő érvelést hoztak, hogy a Duna-Tisza csatorna majdan biztosan Csongrádnál fog betorkolni a Tiszába és a közérdek azt kívánja, hogy a csatorna betorkolásánál épüljön a tiszai közraktár is.

## Vasárnap megalakult a Nemzeti Egység szentesi szervezete

A Nemzeti Egység szentesi tagozata vasárnap délután tartotta alakuló ülését a színházteremben. A Hiszekegy vezette be a gyűlést.

Id. Cserna János, a szentesi tagozat elnöke mondott megnyitó beszédet. Hangoztatta, hogy súlyos a helyzet, itt az utolsó idő, hogy a nemzet eggyé olvadjon, mert csak így kerülhetjük el a katasztrófát. Ha meglesz az egység, megszűnnek a kartelek, megnyílnak a bankok kapui és megindul a gazdasági vérkeringés. Az egység felbontja a hazaszeretetet és megtanít gyűlölni azokat, akik megrabolták az országot.

Dr. Krüger Aladár csongrádi országgyűlési képviselő, a megyei szervezet felügyelője ismertette az alakulat célkitűzéseit. A Nemzeti Egység nem párt, hanem politikától függetlenül felekezetre és osztályra való különbség nélkül egyesíteni akar mindenkit, aki nemzeti öncéluságra törekszik. A nemzet téspezt szervezetébe át akarjuk ömleszteni Szent István, Szent László, Rákóczi, Kossuth Lajos és Gömbös Gyula lelkét. Mindenkit a saját helyén akarunk megerősíteni, mert így lesz erős a nemzet.

— Budapest fényes hidakat épít — mondotta —, mi pedig hiába lelkesedünk a

Duna-Tisza csatornáért, pedig az adna életlehetőséget az alföldi magyarság millióinak.

Kijelentette, hogy a becsületes, hazafias embereknek munkát akarnak adni. Detronizálni akarják a kartelet-császárokat és a bank-szultánokat, továbbá a demagógia iparlovagjait, akik ebben a megyében is szabadon lázitanak, kihasználva önző céljaikra a nyomorúságot. A Nemzeti Egység célja Nagymagyarország.

Ezután Stammer Béla alelnök felhívására fogadalmat tettek a kerületi szervezők: Vaszelits Pál, dr. Halász Szabó László, Halász József, ifj. Zsoldos Ferenc, Pataki Imre, Sarkadi Molnár Antal, Kálmán Imre, Kristó Nagy Antal, Huszák József, Vangel Gábor, Nittinger Géza, Blázsik Lajos, Hajdu József, Gyarmati Lajos, Oláh Imre, Németh István, Tóth Gergely, Kiss Sándor, Biró Lukács, Szendrei Géza, Kanász Imre és Halász Tamás. Megfogadták, hogy a Vezért követik és mind közvetve, mind közvetlenül kapott utasításait követik.

A fogadalomtétel után Ernye István városi képviselő mondott irredenta beszédet.

Dr. Cicatricis Lajos felsőházi tag azt fejtegette, hogy a nemzeti lélek fogja az emberiséget a helyes útra vezetni. A magyar nép sokban tévedhet, de a hazához és a

nemzeti eszméhez sohasem fog hűtlenné válni. Minden magyarban benne van az ellenzéki szellem, ezt erőnek kell tekinteni, de a mai időkben a magyar jellemnek ez a tulajdonsága nem gyümölcsöző. Ma tudni kell tünni, dolgozni, engedelmessé válni és felelősséget tartani. Ha van becsületes kormányzat, amely a helyes úton vezeti a nemzetet, ezzel szemben nem jogos és okos a tagadás szelleme. Javasolta, hogy a gyűlés üdvözölje Gömbös Gyula miniszterelnököt, mint a nemzet vezérét.

Szedes Ferenc, a MOVE ügyvezető alelnöke az alakulat társadalmi célkitűzését ismertette. Ez: magyarosítani és egyesíteni, Tiszában kell lennünk azzal, hogy imádkozással és kéréssel talpalatnyi földet sem kaphatunk vissza. Megemlékezett Gömbös berlini utjáról. Gömbös nem azért ment Hitlerhez, hogy onnan hitleri elveket politikai módszereket hozzon magával. Politikai művészetet nem kell tanulnunk tőle, a magyar politika vonalvezetése mindig különb volt, mint a németeké. A gazdasági forgalom megindítása kedvéért ment a miniszterelnök Hitlerhez. Megállapította, hogy nagy lelkesedés még nem szült sikert, az eredményhez szűkség van megfontolásra, józan számitásra és erős összetartásra.

Dr. Farkas Béla főispán megemlékezett a kormányzó születésnapjáról. A közönség állva hallgatta végig szavait:

— Nem lehet palota és kunyhó, ahonnan a mai napon ne szálljon fel az égbe a kormányzó urért. Azt kívánom, hogy a magyar államfőt az Isten éltesse és tartsa meg, hogy jó egészségben, boldogságban vezesse továbbra is a magyar nemzetet.

A jelenlevők lelkesen megénezték a kormányzót.

A főispán ezután hangsúlyozta, hogy a most alakuló szervezet, amely felülül a pártokon, nem lesz tulipánmozgalom. Gondoskodni fog arról, hogy a szervezetnek meglegyen a tekintélye, megbecsülése. Ezt a szervezetet nem lehet lekicsinyelni, megkritizálni. A legesztikálókai és kritizálókai szemben megindítja a megfelelő eljárást.

Cserna János elnök zárószavai után a gyűlés a Himnusz eléneklésével véget ért.

## RIFUTÓFIUT

keresünk azonnali belépésre.  
Cím a kiadóban.

## Szentés ünnepe a kormányzó születésnapján

Horthy Miklós kormányzónak vasárnap ünnepelte az ország 65. születésnapját. Az ünnepelésben méltó módon résztvett Szentés városa is. A középületeket fellobogózták, a templomokban hálaadó istentiszteletek voltak, melyeken megjelentek a hatóságok vezetői és a testületek, egyesületek küldöttei.

Az ünnep alkalmából a szentesi leventék díszszemlélt rendeztek. Ezen résztvett székelyudvarhelyi Agota Árpád altábornagy, az OTT társelnöke. A leventéünnepségen dr. Négyesi Imre polgármester mondott ünnepi beszédet. A kormányzóra születésnapja alkalmából Isten áldását kérte. A leventéket kitarthatásra és munkára buzdította.

Az altábornagy is lelkesítő beszédet intézett a leventékhez. Ezután a leventék díszmenetben elvonultak előtte, majd különböző gyakorlatokat mutattak be.

Délben a szentesi tisztek díszbeszédet adtak, erre a város és a megye vezetői is hivatalosak voltak.

## Az SzMTK legyőzte Oroszháza

Nagy eredményt ért el a vasárnapi bajnoki mérkőzésen az Oroszháza FC az Oroszháza FC ellen. Egy héttel ezelőtt a két csapat arányban megmérte erejét.

A vasárnapi mérkőzésen az Oroszháza FC az Oroszháza FC ellen. Egy héttel ezelőtt a két csapat arányban megmérte erejét.

## Nyolc perccel halad

Vasárnap délután a városi csapatok mérkőztek. A mérkőzésen az Oroszháza FC az Oroszháza FC ellen. Egy héttel ezelőtt a két csapat arányban megmérte erejét.

Az Oroszháza FC az Oroszháza FC ellen. Egy héttel ezelőtt a két csapat arányban megmérte erejét.

## Szűk

Az Oroszháza FC az Oroszháza FC ellen. Egy héttel ezelőtt a két csapat arányban megmérte erejét.

## Elfogtak

A szentesi rendőrség elfogott egy ellopott tárgyat.

A szentesi rendőrség elfogott egy ellopott tárgyat.

Különkönyves híradás a városi hatóságoktól.

## Record r. t. fatelepe és gőzfűrésze

(A Széchenyi Gőzmalom telepén)

Építkezési anyagok, mész, cement, bográ- és asztalos áruk!

TELEFON: 20.

Tűzifa, szén, kátránypapír!

TELEFON: 20.

## Gömbös váratlan berlini útja

### Hitlerrel hazatérően az osztrák kancellárral tárgyalt

Gömbös Gyula miniszterelnök szombaton és vasárnap Hitler német kancellárnál volt és vele tanácskozásokat folytatott. Szombaton Berlinben tárgyaltak, vasárnap pedig Erfurtban résztvettek a horogkeresztűs rohamcsapatok seregszemléjén. Este Münchenbe mentek. Innen Hitler Berlinbe utazott, Gömbös pedig Bécsbe indult. A miniszterelnök a hétfő délelőttöt Bécsben töltötte és Dollfuss osztrák kancellárral tárgyalt.

Gömbös németországi útja meglepetésszerűen érte az országot. Ugy hírlírik, hogy főképpen gazdasági kérdéseket kívánt tisztázni Hitlerrel. A tanácskozásról kiadott hivatalos magyar jelentés szerint a két kormányfő főképp gazdasági kérdéseket tárgyalt meg s örömmel megállapította a két ország gazdasági jóviszonyát. Ennek szolgálatában állottak már a néhány héttel ezelőtt Budapesten megindult tárgyalások, melyeket a két kormányfő berlini közvetlen eszmecsereje messzemenően előmozdított. Gömbös és Hitler a gazdasági jóviszony további kiépítése érdekében szükségesnek találja a

jövőben is a minél élénkebb és gyakoribb eszmecsere a két ország között.

A német hivatalos jelentés már többet mond. Eszerint a mindkét résztört nagy jóakarattal véghezvitt kezdeményezés következtében, mely a gazdasági zűrzavar ellen irányult, ugylátszik megindult Európa délkeleti részének teljes ujjaalakítása és mint Gömbös látogatása mutatja, már megérlelte első messzemenő politikai következményeit. Magától értetődik, hogy mindez az ausztriai helyzet alakulását sem hagyhatja érintetlenül. Az a gazdasági belátás, amely a német-magyar viszony rendezésénél megnyilvánult, ugylátszik, már a magyar-román szerződés megkötésénél is uralkodik és alkalmat szolgáltat további kedvező kilátásokra.

A német hivatalos jelentés a gazdasági tárgyalásokon kívüli politikai kérdésekről is megemlékezik. Ez utóbbi körülményrel magyarazzák Gömbös és Dollfuss hétfői bécsi találkozását is.

## Jöjjön el hozzánk!

Mi megtanítjuk, hogy a fakult tavaszi ruháiból **hogyan lehet utat csinálni.**

**KOVÁCS**

kelmefestő, vegytisztító — Dobray-ház.

## Az első filléres gyors Szentesen

### Nagyszerű élményt és szórakozást nyújtott a pesti vendégeknek Szentes látásával

Ami iránt olyan régen folyik mozgalom és aminek érdekében oly sokat fáradoztak hivatalos és nem hivatalos körök, vasárnap végre valóra vált: megérkezett Szentesre az első filléres gyors. Új szint, elevenséget hoztak a fővárosi vendégek egy napra Szentes életébe, akik viszont, bizonyára, kellemes emlékeket vittek magukkal a legmagyarabb tiszparti városból.

Néhány perc késéssel délelőtt 10 óra után futott be a tizenöt kocsiból álló fővonalis szerelvény a pályaudvarra. A mozdony elején hatalmas fehér tábla »75 %« felirással. (Megkülönböztetésül minden »filléres gyors«-ra ilyen táblát tesznek.) Az eredeti szerelvény husz kocsiból állott, a husz kocsiiban összesen 1400 utas foglalt helyet. Reggel 6 óra 7 perckor indult ki a filléres gyors a budapesti nyugati pályaudvarról, Félégyházán lekapcsolták az utolsó öt kocsit, melynek utasai ott szálltak ki, s a mozdonyt kiserélték kisebb típusú gépre, melyet a helyi érdekű vonal alapépítménye könnyebben elbirt. A 15 kocsi körülbélül ezer utassa. érkezett meg a filléres vonat Szentesre.

Hivatalos küldöttség fogadta a vendégeket: Dr. Lakos István főjegyző, h. polgármester, Cseuz Béla műszaki tanácsos, dr. Csák Béla tisztifőorvos, Piti Péter gazdasági tanácsnok és dr. Stammer Akos főszámvevő. Azonkívül a peronon mintegy háromszáz főnyi várakozó közönség: rokonok, hozzátartozók, ismerősök, barátok és érdeklődők színes csoportja.

A cserkész-zenekar Hunyadi indulójának hangjai mellett, sűrű kenderlobogtatások közben futott be a vonat a pályaudvarra. Dr. Lakos István üdvözölte a leszálló vendégeket. Szentes város nevében köszöntötte őket és kellemes szórakozást kívánt.

— Legyenek önök szószólói és lelkes szervezői a Szentesre jövő filléres vonatnak — mondotta. — Nekünk van az országban

a legjobb téstánk, itt főzik a világon a legfinomabb tejfölös csirkepaprikást, van jó sörünk, borunk, — s mindehez a szívünket is adjuk hozzá.

— Itt van azután a mi ligetünk az új sportuszodával, mely valóságos kis Margitsziget. Ilyen ideálisan szép helyet az országban keresve is alig találni másikat.

Végül köszönetet mondott a főjegyző a MAV-nak az első szentesi filléres vonat elindításáért.

Aztán a cserkész-zenekar hangjai mellett elindult a vonat tovább, Gyopárosra és Orosházára. Tarka kenderlobogtatással bucsuztak a továbbutazók Szentesről.

Azt, hogy valójában hányan szálltak le a vonatról Szentesen, képtelenség volt megállapítani. Pillanatok alatt összekeveredett a leszállók serege a várakozókkal, a legtöbben a hivatalos fogadtatást bizony nem várták be, hanem idevaló ismerőseikkel, rokonaikkal siettek befelé a városba, hogy a rendelkezésre álló néhány órát minél jobban kihasználhassák.

Hogy tetszett Szentes a pestieknek?

Mindenek előtt nagyon jól esett nekik az ünnepélyes fogadtatás. Büszkék voltak rá, hogy őket zeneszóval üdvözölték és a hatóság is kivonult eléjük.

Legtöbbjüknek a valóban gyönyörű fekvésű Erzsébet-tér és park ragadta meg a figyelmét. Szeretnék, ha minél több ilyen szép park volna Budapesten.

Nagyon tetszett természetesen a Széchenyi-liget, különösen a Jókai-allée. Általános csodálatot és elismerést váltott ki a múzeum ritkaságaival és soha sehol nem látott kincseivel. A laikus szemlélők is órák-hosszat sietáltak a temekben és apróra megnéztek minden tárgyat.

A fellobogózott új modern sportuszoda kellemesen lepte meg a pestieket. Többen mindjárt meg is fűrdtek benne. Az ideális fekvésű szépen kiépített sporttelep is tetszett.

A szentesi különlegességeknek, különösen a fekete edényeknek sok nézőjük és csodálójuk volt, de vásárlójuk bizony alig akadt.

Kár, hogy a délután megeredt eső visszatartotta a fővárosi vendégeket a város egyéb nevezetességeinek és látványainak megismerésére. Így is megállapítható azonban, hogy általában kellemesen lepte meg a budapestieket a város rendezettsége, csinosága, tisztasága, fejlett kulturája és tökéletes városiassága.

Este 9 órakor utaztak vissza az Orosházáról jövő vonattal Budapestre, — bizonyára egy kellemesen eltöltött nap emlékeivel gazdagabban.

A filléres vikend jól sikerült. Mindenki jól járt: a pestiek olcsón kellemesen szórakoztak, a szentesiek forgalmat csináltak, s végül, de nem utolsósorban, — a MAV 7000 pengő körüli bevételt csinált az olcsó vonattal.

**la pörzsölt ószalonna P 1.60**

**la téli szalámi kitűnő minőség P 3.20**

Naponta friss vágásu

**húsek legolcsóbb napi-áron**

**PAPP**

hentesnél Harucker u. 17 és Soós u. 3.

## Racsaveszedelem a Széchenyi utcában

Szabics László (Széchenyi ucca 89) panaszos levelet küldött a mérnöki hivatalnak. Azt írja, hogy a Széchenyi ucca 85—103 száma házak között levő mirhóban rengeteg kacsát nevelnek. A kacsák tönkreteszik a mirhót, megrongálják a szomszédok kerítését. Ahol pedig nincs kerítés a mirhóra, felmennek az udvarokra.

— Ha szólunk ellene — panasolja a levélíró —, akkor a kacsásasszonyok vaslapátot és agyonveréssel fenyegetnek bennünket.

Kéri a mérnöki hivatalt, nyújtson védelmet az érdekelte lakosságnak a kacsák kártevési ellen.

## Elsőrendű firneisz.

terpentin és mindentéle festékárak legolcsóbban kaphatók. Festőknek, mázóknak árengedmény BRAUN DEZSŐ-nél Rákóczi F. u. 153. Felsőpárt.

## A síróhegyi legelőn terjed a veszétség

Megirtuk, hogy a síróhegyi legelőn a csanytelekiek és a sövényháziak jószága között veszétség lépett fel. A pásztor megmárt kutyái okozták a veszédelmet. Sürgős intézkedés történt, hogy beoltsák az állatokat. Szombaton megkezdték a védőoltásokat és — vasárnapot sem kivéve — öt napon keresztül megismélik az oltásokat. Egyelőre bizonytalan, hogy meglesz-e a kívánt eredménye a védőoltásnak. A számítások szerint mintegy három hét múlva volna esedékes a veszétség tömegesebb megnyilatkozása, tehát csak akkor tudják meg, hogy használt-e az oltás. Eddig hat marhát kellett kiirtani a veszétség miatt.

Jóállapotban levő alig használt 1 lovas villanymotor eladó. Cím a kiadóban. 1612-L. Naponta friss tejet házhoz hordanék. Cím a kiadóhivatalban. 1631-L.

Mindenes leányt felvételre keresek. Jelentkezni lehet a kiadóhivatalban. 2613-L.

Használt női biciklit megvételre keresek. Értekezni Bercsényi ucca 57. 2585-20

## ÉRTESÍTÉS

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű hölgyközönséget, hogy hölgyfodrászatomban június hó 12-én megkezdem a tartós (Dauer) gépondolálást.

Június 12-től 24-ig egy budapesti hölgyfodrász fogja végezni az ondolálást. Erre az időre már most elfogadok előjegyzést.

További szives pártfogást kér: **DOBOS FERENC** úri és hölgyfodrász. Báro Harucker ucca 9. 2308

SzMTK legújabb Oroszház Nagy érdeklődő Vasárnap délután 5 óra körül a Rákóczi járaton a bíróság előtt... Szűn Az öszi számmal fordult a Felsőpárti... rós megbeteg... kellett zárni... akadályozás... tiz újabb kar... lentettek vol... gesen javult... óta jóformán... sem érkezik... talba. A já... sen a kam... mélni. Elfogtak A szeg... 22 éves szent... gyanuja miatt... letartóztatás... adatai szerint... István szent... pott. Zilcsák állították a... tóztatásba... gett átadák. Különköny... lalható III. B... Bejáró mind... vatalban.

## Szentesen a lakosságnak több mint fele hatósági támogatásra szorul

A Magyar Városok Országos Kongresszusa hivatalosan összeállította a magyar városok inségstatisztikáját. A kimutatás 47 város adatait tartalmazza, de csak a fizikai munkanélküliek foglaltatnak kimutatásban, a szellemi munkanélküliek nem szerepelnek a statisztikában.

A hivatalos beszámoló szerint a 47 magyar város 2.6 millió lakosa közül 527.150 a hatósági ellátásra szoruló inséges, tehát a lakosság 21.98 százaléka. Legirigyletebb helyzetben van Esztergom, ahol a 17,354 lakos közül mindössze 534 az inséges, tehát az összlakosság 3.08 százaléka. Megdöbbentő ellenben Hajduszoboszló helyzete, ahol 17,022 lakos közül 9600, azaz az összlakosság 56.4 százaléka a nyomorgó inséges. Nem messze marad hátra Hajduszoboszlótól Szentes városa, ahol 32,861 lakos közül 17,800, azaz 54.17 százalék szorul hatósági támogatásra.

Meg kell jegyezni, hogy ilyen nagy számban csak a téli hónapokban van szükség hatósági támogatásra. Mikor az időjárás javul, az inségesek a hatóság anyagi

támogatása nélkül is találnak kereseti lehetőségét. A téli folyamán is nagyrésztüket tulajdonképpen munkával támogatja a hatóság.

A kimutatásból kitűnik, hogy Szentesen van aránylag a legtöbb munkanélküli. Ezt hivatalosan megállapították, tehát azt kellene és lehetne várni, hogy ezután a kormányzat mindent elkövet, hogy a szentesi munkanélküliek idegenben kapjanak munkát, olyan helyeken, ahol a helyi munkások foglalkoztatása szempontjából sokkal kedvezőbb a helyzet. Tegadhatalan, hogy a kormány ilyen irányban tett is kísérlet, felhívta például az ármentesítő társulatokat, hogy foglalkoztassanak szentesi kubikosokat, de éppen a napokban bebizonyosodott, hogy ahol az országban nem hajlandók szentesi munkásokat felvenni.

A szomorú helyzetet gyökeresen és eredményesen csak a Duna-Tisza csatorna földmunkáinak mielőbbi megkezdése tudna változtatni.

## CSEPEL kerékpár

uj férfi országúti gép — — — 125 P  
uj női országúti gép — — — 132 „

komplett gyári felszereléssel  
Gunst Sándornál.

## Az aranydollar-adósok szerencséje

Az aranyalap mint számítási egység is megszűnt — Próbaperek is indultak a kamattérítés miatt

Amerikának az aranystandardról való letérése következtében a pénzügyi körök ítéllete szerint jól jártak azok, akik aranydollarban vettek fel adósságaikat, ugyanis a dollár értékcsökkenése révén valamivel kevesebb kamatot kell fizetniük s tulajdonképpen fogyott az adósságuk is.

Mint Budapestről jelentik: a székesfőváros a júniusban esedékessé vált kamatszolgáltatást már papirdollarban teljesítette s ezáltal lényeges megtakarítást ért el. Így több nagy bank, legutóbb az Angol-Magyar Bank is, mely az Amerikában elhelyezésre talált 7 és fél százalékos aranydollar záloglevelei után esedékessé vált kamatait a fővároséhoz hasonlóan ugyancsak papirdollarban teljesítette. Az Angol-Magyar Bank elhatározásánál azt az egyetlen helyes szempontot vette figyelembe, hogy az aranyalap nem egyéb, mint egy számítási egység, amely azt állta, hogy eltűnt, mint számítási egység is megszűnt és helyébe a Nemzeti Bank által megállapított árfolyam lépett.

Ez a két eset élénk érdeklődésre tarthat számot a szentesi adósok körében is, mert a szentesi telekkönyvekben az adósságok tulajdonos részére »valóságos északamerikai Egyesült Államok-beli aranydollarban« van bekebelezve. Mindvégig az a felfogás tartotta magát nálunk, hogy Amerikának az aranyalapról való letérése nem érinti az adósságok összegét, mert az aranydollar mint számítási egység van feltüntetve. Ez az álláspont —

ugylátszik — megdőlt. A főváros és az Angol-Magyar Bank példája legalább is ezt mutatja.

A pénzpiacon ellenzői is vannak ennek az eljárásnak. Az érdekeltek részéről többen próbapért indítanak, hogy bírói ítéletet provokáljanak abban a kérdésben, hogy az aranyalap, mint számítási egység valóban megszűnt-e?

A papir és aranydollar problémáiról a napokban a pénzügyminisztériumban is tárgyalások indultak meg ugyanis belátták, hogy a papir és az aranydollar viszonyát mostmár rendezni kell.

## Csak az új térképet

1:6000, színes nyomású szentesi térképet

vásárolja, mert csak ez tünteti fel hivatalos adatok alapján az új változásokat: kb. 1400 új házszámot, 600 új telket 80 új utcát. — Szerkesztette és rajzolta: LANTOS IVÁN.

Kapható: Szabó Imre Szigligyi Dezso Szent Imre könyv- és papírkereskedésekben és a nagytrafikban.

Kovácsműhely-berendezés sürgősen eladó. Berekhat 10 szám alatt. 2412-25

## Olcsóbban étkeznek

a PETŐFI-SZÁLLODA kitűnő konyhájából

## mintha

drága pénzen, nagy fáradtsággal

## odahaza főz.

Kihordva étlap szerint négy tál étel: Leves, hus, főzelék, tészta

Nagy adag P 150 — Kis adag P 1—

## Balesetet okozott a reklámautó

Vasárnap délután egy szentesi kereskedő reklámautója balesetet okozott a Klauzál utcában. Szembetalálkozott vele egy lovasfogat, a ló a valóban ijesztő kinézetű mozgó alkotmánytól megijedt, megántotta a kocsit, amitől a kocsiműlő nő leesett az uttestre. Szerencsére csak könnyebb természetű horzsolásokat szenvedett és később, mire a megijedt ló lecsillapult, tovább folytatta útját.

## Julius hó 1-ig:

(Hatóságilag engedélyezett kiadások.)  
Nimród új strapa kerékpár — — — 90 pengő  
Csepel új uti kerékpár — — — 95 „  
Csepel új női kerékpár — — — 100 „  
Triumph új uti kerékpár — — — 110 „  
Waffenrad Steyr kerékpár — — — 120 „

Borinál, Széchenyi u. 57.

## Menházban marad a Bécsből kiutasított asszony

Pár héttel ezelőtt — mint megírtuk — Szentesre toloncoltak Bécsből egy német asszonyt, akinek szentesi földmunkás a férje, Takács Lajosné Kuderna Erzsébet az asszony és azért utasították ki Bécsből, mert házassága révén magyar állampolgárnak számít és Bécsben nem volt megélhetése. Szentesen ideiglenesen a menházban helyezték el. Férje ugyanis a Tiszagáton dolgozott, nem lehetett megkérdezni, hogy vállalja-e az asszonyt.

Tegnap a városi háznál megjelent a Citricis ucca 66 szám alatt lakó Takács Lajos. Előadta, hogy feleségétől több mint nyolc éve különél. Az asszony azóta állandóan Bécsben tartózkodott. Feleségét nem képes eltartani, mert teljesen gyonytalán és a rossz munkaviszonyok mellett maga is alig tengődik. Kérte, hogy feleségét tartsák továbbra is a menházban.

## Villany, vízvezeték, kerékpár és rádió szerelést és javítást megbízhatóan és legolcsóbban vállal Kovács Kálmán

Kossuth ucca 11. (Farkas Eugénia-ház.)  
Villamos iroda mellett.

## Agyonsújtott két kisleányt a kerítésbe jutott villanvaram

Borzalmas gyermektragédia történt Budapesten. A Róna ucca egyik házában Holzberger József sófőr két kisleánya a szobából kiszaladt, hogy a közelgő tejeskocsinak az üres üvegeket átadják. Mikor a ház udvarát a kerttől elválasztó kerítéshez értek, mindketten hirtelen összeestek. A falás ablakából a legidősebb leány észrevette hugai balesetét, jajveszékelve szaladt ki az udvarra hugaihoz. Amikor megfogta a kis hugát, villanvaram ütést érezte. Ijedten eresztette el hugát. Segélykiáltásaira a háznál lakó villanszerelő sietett oda, kezét a sapkája dugva, megfogta a két kisleányt és elhúzta a kerítéstől. Azonnal értesítették a mentőket, akik azonban már csak a beállott halált tudták megállapítani. Eppen, mikor a mentők kijöttek, érkezett haza Holzberger Józsefné. Amikor arról értesült, hogy két gyermeke meghalt, szívrohamot és sírógörcsöt kapott. A mentők életveszélyes állapotban vitték a Rókus-kórházba. Megállapították, hogy a szerencsétlenséget egy rosszul felszerelt rádió okozta. Ez okozta, hogy a vaskerítésben is nagyfeszültségű elektromos áram keringett.

Augusztus elsejére kiadó különlakás hozzávaló mellékhelyiségekkel Arpad ucca 19 szám alatt. 2242-L

r t

ánsmérkőzés csapatát

zte meg az S zését, amelyn megzavarta a ezen a mérk csapatával ja sházán mérte kor az SzMT felet.

zes során az S bele a küzde keményen ta a szentesiek kapuba, s az góllal sikerült Az orosháziak a kapu mell rdemelten ker a küzdelembő at sokkal szeb

fejzték be a eső miatt

integy hatvan re utazott az sodszor mérje g során a Ré z SzTE a mu nyes győzele llen s a játé rnapki küzdele megnyeri-e az ágót.

nyekkel állott k abban az es ytől, ha 6 gól en. Óriási es am előtt bony ely a befejezés u vereséget mu ra a pálya te látni sem leh befejezettek

arugó szövetsé ülésén fogja e nyolc percet az egész mér

kanyaró

óta állandóan Szentesen, külö édi-Ujtelepen k g az iskolákat g terjedésének olt nap, hogy r egbetegedést ne bbi napokban l A mult hét ké uj megbeteged városi főorvosi atják, hogy rö egszűnését lehe

örözött bér

szék Zifcsák M gi cseléd ellen 6-levelet adott el. A körözö el. A körözö multévben Ud odótól tyukoka

sánap elfogták, ahol előzetes további eljárás ságnek.

dó, július 1-én e ucca 15 alatt. 265 etik. Cím a kiad 26

# Mész - Cement - Kőpor - Fehérföld MOLNÁR festéküzletben.

## NAPIHIREK

Kedd, június 20. Róm. kath.: Szilver p. vt. — Protestáns: Ráafel. — Nap két: 4.02 óraker, nyugszik: 8.00 óraker. — Hold két: 1.40 óraker, nyugszik: 6.13 óraker.

**Időjelzés:** Változékony idő, lényegtelen hőváltozás, helyenkint futózáporosok lehetségesek.

**— Terményárak:** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 12.50—13, árpa 7.50, tengeri 6.80—7, a gabonakereskedőknél buza 10.80—11, árpa 7, tengeri 6.50—6.80 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 12.40, árpa 8.30, zab 8.20, tengeri 7.90 pengő. — Szállítási díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 191 fillér.

**— Ma ülést tart a szünügyi bizottság.** A városi szünügyi bizottság tagjait ma, kedden délután 5 órára ülésre hívták össze.

**— Megismétlik a háztartási tanfolyamot.** Számos kívánság hangzott el, hogy ismételjék meg a tavalyi nagysikerű háztartási tanfolyamot. A földmívelésügyi minisztérium szívesen eleget tesz a szentesiek kívánságának és amennyiben legalább 18 jelentkező lesz, október 29-től december 10-ig ismét rendez Szentesen háztartási tanfolyamot. Az ezen résztvenni kívánók legkésőbb július 25-ig jelentkezzenek a vármegyei gazdasági felügyelősegen (Vármegyeháza, 20 szoba).

**— Hamis pénz.** A Szentesi Takaréknál valaki hamis ötvenfilléreset fizetett. A hamis pénzt beszolgáltatták a rendőrségre, eredetének felkutatására nyomozás indult.

**Fekete clott nadrág 1 pengő 30  
Munkás törülköző 50 fillér  
Brüll Áruházban.**

**— Téli gazdasági iskola Nagykirályszágon.** A földmívelési minisztérium felhívta Zilahy Kiss Tibor gazdasági főfelügyelőt, hogy decembertől februárig Szentestől keletre tartson háromnapos gazdasági tanfolyamot. A főfelügyelő a nagykirályszági gazdaságban kívánja rendezni a tanfolyamot. Ezen dónati és más környékbeli gazdák is résztvehetnének. Számukra a vasút kedvezményes bérletjegyet adna. Különben is az előadások idejét úgy állapítják meg, hogy az a vonatjáráshoz igazodjék.

**— Lcpás a Tiszán.** Győri Zsigmond Kiss Bálint ucca 11 szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, hogy a Tiszán lévő csónakjáró négy darab rézből készült vezérlőtörő villát ismeretlen tettes lefeszített és elloptott. Kára 20 pengő. A nyomozás megindult.

**— Iparügy.** Özvegy Gyenes Antalné (Arpád ucca 45) bejelentette, hogy elhunyt férje cipésziparát özvegyi jogon nem kívánja folytatni.

**— Kerékpárlopás.** Földvári Nagy László Kristó Nagy István ucca 4 szám alatti lakó kereskedősegéd Rivalgyártmányú kerékpárját vasárnap délelőtt 11 óraker a Nagy Ferenc uccából ellopták. Földvári N. László kára 40 pengő. Feljelentésére a nyomozás megindult.

**— A Tisza megkezdte a magyar határrevíziót.** Benes cseh külügyminiszter lapja, a Csehszke Szlovo, bubánatoson jelenti, hogy a Tisza folyó Csap község vidékén néhány év alatt már háromszáz méter széles és két kilométer földszávet szakított el a cseh uralom alá került területről és rakta át a magyar partra. Most cseh illetékes helyen elhatározták, hogy magas kőgáttal védig meg a cseh határt a határrevíziót egyéni kezdeményezéséből folytató Tisza ellen. Egyelőre a terv azonban kivihetetlen, mert a szakértők megállapítása szerint 1500 vagon kő kellene ennek a gátnak megépítéséhez, erre pedig nincs Prágában pénz.

**Késmárki finomszálú mosott ággy és fehérneműre kiválóan alkalmas  
Brüll Áruházban.**

**— Mezőgazdasági üzemanyagok legelőnyösebb beszerzési forrása, adómentes és adózott benzin, petróleum és gázolaj (Hazai Kőolaj Ipar R. T. lerakata): Klein József, Kossuth ucca, Simkó-ház.**

**— Újabb három feljelentés a vidéki hirdetésügynök ellen.** Stern T. Tibor ellen tegnap újabb három feljelentés érkezett a rendőrségre. Egy szentesi villanyszerelőtől és egy pékmestertől hirdetésekre 2—2 pengőt, egy cipésztől bélyegzőre 1 pengő 50 fillér előlegelet szedett fel, de a megrendelést ezekben az esetekben sem teljesítette. A rendőrség a többi károsultakat — ha még vannak ilyenek — jelentkezésre szólítja fel, hogy a végleges bünteléstől minél előbb összeállíthassa és az eljárási egyöntetűen folyamatba tegye az ügyben.

**— Leesett egy kisleány a kocsiról, elört a karja.** Bernát Mária 11 éves Sövényháza-sikpusztai lakos olyan szerencsétlenül esett le a kocsiról, hogy egyik karja eltört. A szentesi kórházba szállították.

**— Meggyulladt a benzin, égési sebeket szenvedett a sofőr.** Ausländer Sándor italnagykereskedő Harucker ucca 11 számú házának udvarán a teherautót tisztogatta Kánvási Imre Huszár ucca 2 szám alatt lakó 22 éves sofőr. Munkaközben az akkumulátor vezetékére kiesett, szikrát adott, amitől a sofőr kezében volt benzines ecset lángra lobbant s kezein égési sebeket szenvedett. Gyógyulása, orvosi vélemény szerint, 10—12 napig tart.

**Férfi fürdőnadrág 1 pengőtől. Férfi ujjatlan trikó 1 pengő. Női fehér zokni 50 fillér.  
Brüll Áruházban.**

**— Kétpengős, vagy egypengős?** Tegnap megjelent egy asszony a rendőrségen és feljelentést tett egy piaci árus ellen. Elmondta, hogy az illető árusnál vásárolt s egy kétpengőssel fizetett. Az árus egypengősből adott vissza s amikor később rájött a tévedésre és visszament, az árus nem vállalta el a tévedést. A rendőrség a panasz alapján nyomozást indított, hogy egypengős vagy kétpengős volt-e, amivel a panaszos asszony fizetett a piacon.

**— Értesítés.** Értesítjük a tiszai strandoló t. közönséget, hogy a Tiszához való járást június 18-án megkezdettük. Viteldíjat otcsóbbá tettük, első indulás fél 2 óraker. Tisztelettel Autóbuszüzem.

**TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ**  
Csütörtökön, június 22-én 6 és 1/2 9 óraker **mérsékelt helyárrakkal:**  
**-G-L-Ó-R-I-A-**  
A hangosfilmek slágere!  
**Brigitte Helm és Gusztáv Frölich**  
a két főszerepben.  
Megjelent az URÁNIA SZÍNHÁZBAN  
**Paramount Híradó Micky a karneválon**  
**Tavaszi keringő**

**— A csongrádi maturalások 40 százaléka megbukott.** A csongrádi realgimnáziumban most végződtek az érettségi vizsgálatok. A 25 érettségiző diák közül csak 10 vizsgázott eredményesen, 10 megbukott, tehát az összesnek 40 százaléka.

**— Iskolakönyv csereakció!** Vigye még ma be gimnáziumi, polgári leány, vagy elemi iskolai tankönyveit **Untermüller Ernő Petőfi uccai könyvkereskedésbe**, hol is azokat leszállított áru és a következő tanévben használatba jövő iskolakönyvekre átcserelelik.

**Burgonya**  
prima válogatott egészséges házhoz szállítva  
**ELLA métermázsánként P 6**  
**HÓPEHELY métermázsánként P 5**  
**Pólya Sándornál**  
Telefon: 187. — Rákóczi-tér 34.

**— Miss Magyarország regényes eljegyzése.** A Színházi Élet e heti számában jelenti be azt az örömdetes eseményt, hogy Gát Julia, az idei Miss Magyarország férjhez megy. Bö és részletes tudósításban írja le a lap a regényes eljegyzés történetét és közli a vőlegénynek fényképeit. Incze Sándor hetilapjának új száma csupa érdekesség: Hatvany Lili színházi levele, a Kékszakáll nyolc felesége szerzőjének Alfred Savoirnak nyolc felesége, Röck Marika altergoja, hogyan lett a partnere a színpadon is Kiss Ferencnek a felesége, az európai vívóbajnokság hőggytagjai, stb. cikkek és gyönyörű képeken kívül Rádióvilághíradó, gyermek-ujság, kézimunkaiv egészségi ki a 260 oldalas Színházi Élet új számát. A Színházi Élet minden héten száz érteles jutalmat ad száz olvasónak és előfizetőnek.

**— Életével fizetett a viráskodó legény.** Tiszapüspöki községben a kocsmában több legény mulatott, borozgattak és kugliztak. Egyszer csak a legények egyike, Tóvizi Károly 20 éves tiszapüspöki legény az udvar közepén elével felfelé állított egy kapát és azt mondta: »Fogadjunk, hogy keresztül ugrom a kapát.« A legények fogadtak is vele és Tóvizi nekiszállt, hogy átugorja. Azonban olyan szerencsétlenül ugrott, hogy a kapá elé életveszélyesen megsebesítette. — Azonnal beszállították a szolnoki kórházba, de már nem lehetett rajta segíteni: utközben meghalt.

**r t**  
...mérkőzésén is az csapatát  
...zte meg az SzMTK zését, amelynek né-megzavarta a nagy ezen a mérkőzésen csapatával játszott. sházán mérte össze kor az SzMTK 4:3 felét.  
...és során az SzMTK bele a küzdelembe, keményen tartották a szentesiek három kapuba, s az országállal sikerült javi. Az orosháziak ellen a kapu mellé rugdremelten került ki a küzdelemből, bár sokkal szebben is  
...fejelték be a küz- eső miatt  
...integy hatvan druk- re utazott az SzTli osodszor mérje össze g során a Rákóczi SzTE a mult va- nyes győzelemmel. llen s a játéksza- napi küzdelemnek megnyeri-e az SzTE ságot.  
...nyekkel állott utol- k abban az esetben yltől, ha 6 gólos ve- gen. Óriási esőber, am előtt bonyolító- ely a befejezés előtt u vereséget mutatott ra a pálya teljesen látni sem lehetett. befejezettek nyil-  
...arugó szövetség in- ülésén fogja elődn- nyolc percet kell-e az egész mérkőzés

**kanyaró**  
...óta állandóan nagy Szentesen, különösen édi-Ujtelepen kanya- g az iskolákat is be- g terjedésének meg- olt nap, hogy nyolc- egbetegedést ne je- bbi napokban lénye- . A mult hét közepe új megbetegedésről városi főorvosi hiva- atják, hogy rövide- egszünését lehet re-

**örözött bérést**  
...szék Zilcsák Mihály gi cseléd ellen lopás o-levélet adott ki és el. A körözölével a multévben Udvardi odótói tyukokat lo- sárnap elfogták, elő- ahol előzetes letar- további eljárás vé- ségnek.  
...dó, július 1-én elfob- ucca 15 alatt. 2650-29 etik. Cím a kiadóh- 2649-L

**GÉPTULAJDONOSOK!** Szives tudomásukra hozzuk, hogy a világhírű **WOLFNER gépszijak** képviselőjét átvettém. Szorított lerakattal rendelkezem, tehát raktáramból minden méretet a **legolcsóbb** gyári árak alapján, azonnal kiszolgáltathatok.  
**Kossuth-u. 26. „A MI BOLTUNK” Telefon: 80.**

